

прятаться, когда найду, отлуплю и отдам страшным чеченцам. Про страшных чеченцев Маша, очевидно, слышала из новостей...

\*\*\*

«Дети наше всё...честь России...честь президента...спасти...спаст президента...спасти Россию!», мысли полковника смешались, он перестал видеть реальность, перед его глазами стоял светлый лик президента, а за его спиной развивался российский триколор. Оскорбление президента, честь президента оскорблена, дана пощёчина всей России. Полковник почувствовал нестерпимую боль в душе, как будто нож в сердце. На мгновение в глазах потемнело, и когда картинка вновь проявилась – он уже знал, что делать. Резкое движение руки за пазуху и обратно. Обратно уже с чёрным именной пистолетом. Направив девочке в голову, он спустил курок. Пуля пробила детскую головку и застряла в глубинах молодого мозга, заставляя алую кровь невыносимо больно вытекать наружу. Маша упала.

\*\*\*

- Дорогие сограждане... Я обращаюсь к Вам в это нелёгкое время для нашей страны. Эта страшная трагедия в Беслане, унесшая жизни людей разных возрастов, женщин и детей, не должна нас сломить. Терроризм объявил нам войну. Настоящую полномасштабную войну. Войну без правил. Они добрались до детей. Дети это наше всё. Я скорблю вместе со всей Россией. Наше сердце в Беслане. Кто виноват? Как получилось, что толпа вооружённых террористов свободно перемещается по территории России? Я не знаю...

## Вступление № 2

Здравствуй, читатель!

Ты, наверное, удивился обнаружив еще одно вступление. Но ничего удивительного в этом нет. Просто «каждый новый номер журнала непохож на предыдущие». Поэтому этот номер имеет две вступительные статьи.

Наш журнал появился пять лет назад. Конечно, мы бы могли его и не издавать. Но нам не нравились местные СМИ, предназначенные для молодежи, не нравились аналогичные СМИ федерального масштаба (они и сейчас нам не нравятся), так как они были неискренними и подконтрольными «старшим товарищам». Да и ситуация в начале первого срока правления ВВП не внушала оптимизма. Поэтому было решено заняться свободным творчеством. Толчком послужило знакомство с двумя замечательными изданиями: «Золотое подполье. Энциклопедия рок-самиздата. 1967 –1994.» и 13-м номером журнала «Автоном». Оказывается, есть люди которые занимаются тем же самым! Таким образом, зимой 2001 года началась эпоха анархо-публицистики. Тогда мы ещё не были знакомы со Свином и другими замечательными людьми (Правда, про «Экозащиту» и солидаристов что-то слышали). Да и СКА как такового ещё не было. Всё рождалось у нас на глазах.

Сейчас у меня перед глазами промелькнули Первомай-2001 и первое красное анархо-знамя (издалека оно было похоже на нацбольское=)), первые собрания СКА, споры солидаристов о невмешательстве, Оснач, раздающий листовки с призывами вступать в НБП и куда-то ещё, антивоенные акции, «похороны капитализма»... Но сейчас не время писать мемуары. Гораздо нужнее осмотреться вокруг, чтобы понять что к чему, чего хотят люди, чего следует ждать, научиться победить страх и работать, работать, работать (в том числе и над собой). Иначе люди будут читать не нас, а «Новые колёса». Не случайно Рудников с Лопатой разыгрывают «оранжевую карту».

Ещё я хочу сказать, что в дальнейшем «Тайное Писание» будет публиковать всё больше и больше материалов просветительского характера, ведь так как с подобной литературой нынче туго. Но думаю, скучным оно не станет.

Н.З.

Я согласен - и впредь не платите,  
Пусть шатает меня на ходу,  
Не давайте жилья, не кормите,  
Все равно на работу приду.  
День полочки - нет траурной даты,  
Просто нет ее в этом году,  
Не давайте паяк и зарплату,  
Все равно на работу приду.  
Отдыхать ни за что не поеду,  
Это море имел я [в виду],  
Чай пустой и сухарик к обеду,  
Все равно на работу приду.

**Лирическое отступление**

Автор текста, к сожалению,  
нам неизвестен. Текст  
позаимствован на сайте  
<http://www.antijob.tk>

С кого спросить? Ну, думаю, виноват наш небдителный народ. С завтрашнего дня объявляю начало репрессий, обещаю, второго Беслана не будет, беспезды. Бля, какой придурок писал текст? Прекратите трансляцию!.. Миллионы экранов по всей стране потемнели, в центре светилась одна надпись: «Нет сигнала».

\*\*\*

- Ма..ма, - говорить было всё труднее, кровь попадала в горло и лилась изо рта на пол, - мамочка.  
- Я здесь, моя сладкая, - мать держала на руках умирающую дочь и тихонько всхлипывала, дуло автомата не давало ей что-либо предпринять. – Всё будет хорошо, потерпи чуть-чуть.  
- Я умру? Да, мамуля? Я знаю, я умру, - малышка закашлялась, закрыла глаза, и протянула матери игрушку. Веки с трудом поднялись, и она продолжила шёпотом. – Возьми его, мамоч..ка. Позаботься о Путине, когда я умру. Не ругай его....не ругай. Мама  
- Путин хороший, у него такие добрые.....такие добрые глаза...

Глаза Машеньки закрылись. Она умерла.

VaneS

<http://zbook.ru/book.cgi?VaneS-gesta>



И лечиться мне вовсе не надо,  
Могут вылечить вдруг на беду,  
Не нужны никакие награды,  
Все равно на работу приду.  
Ничего, что одежда в заплатках,  
Я не вру Вам, имейте в виду,  
Даже если проезд будет платным,  
Все равно на работу приду.  
Я приду, даже если затмение,  
Даже если начальник Иуда,  
Даже если в мозгу помутненье,  
Я ПРИДУ! НО РАБОТАТЬ НЕ БУДУ!!!